

元旦小长假去哪儿玩? “南下北上”避寒赏雪依然火爆 年轻女性热衷和闺蜜跨年旅行

元旦来临,也迎来年底一波旅游小高潮。记者昨天从携程获悉,根据数据显示,从12月28日开始到1月1日的5天内,旅游预订人次环比增长64.9%,元旦小长假期间我国游客从近160个海内外城市出发,到达全球66个国家和地区、596个国内外城市。国家数量从去年的55个增加到了66个,增长20%。

青年报记者 刘晶晶



今年元旦假期旅游预订人次环比增长64.9%。

青年报资料图

年轻女性为出游主力

哪些人热衷于旅行跨年,选择和谁一起? 报告显示,女性、80后90后、闺蜜成为元旦出游关键词。其中女性成为出游主力,预订跟团游、自由行、邮轮、当地玩乐等产品出游的游客,60%是女性。

元旦旅行跨年的人群中,“年轻化”特征明显,90后支撑旅游消费。其中90后占比24%,80后占比31%,占到出游的半壁江山。

此外,与春节出游以“家庭”为关键词不同,同事朋友和情侣出游是元旦主力,特别是闺蜜间出游非常普遍。周小姐计划和几个大学同学一起去英国过圣诞、跨年。“毕业以后大家都忙于工作,平常聚少离多,称年底组织一次旅行,大家都参与进来。”

今年元旦小长假出游,游客来自哪些城市? 从在线预订旅游度假产品的人数看,“出游力排行榜”排名榜首的是上海,其次为北京、广州、成都、深圳、南京、杭州、哈尔滨等。

出境游人均6527元

元旦出游花费多少钱? 根据游客预订跟团游、自由行等度假产品的

花费,国内游(跨省)人均费用为2794元,出境游为6527元,价格比平日小幅提升,但性价比依然较高。国内游消费同比提升明显。

元旦期间我国游客从近160个海内外城市出发,到达全球66个国家和地区、596个国内外城市。国家数量从去年的55个增加到了66个,增长20%。中国游客越来越爱玩、会玩,玩的花样越来越多,包括极地、极光、潜水、佛系禅修、观星、海外医疗等主题旅游产品人气越来越高。跨度最长的旅游团是花39天游南美+南极,从巴西出发,到智利、秘鲁、阿根廷、乌拉圭、阿根廷踏上南极大陆,这也是元旦最贵的订单,双人花费达到60万元。还有游客远赴芬兰、加拿大、美国阿拉斯加等追逐极光。

此外预订元旦期间前往东南亚潜水的游客大幅增长200%以上。更有游客通过定制旅行的方式前往珠峰大本营迎接2018年的到来。

据统计,预订最多的度假产品是跟团游与自由行。而邮轮、当地玩乐、门票、游学、定制游、主题游等,增长更快。以出境游为例,40%的游客选择跟团游、45%的游客选择自由行。值得注意的是,还有15%的游客

选择私家团、当地向导、私人定制等新兴出游方式。

国内游“南下北上”火爆

元旦旅游度假哪里最热? 统计显示,55%的游客选择国内旅游,45%选择出境游。

根据预订出行数据,元旦出游呈现出明显的冬季节令特征,以反季节避寒目的地如三亚、厦门、昆明、广州、珠海和冰雪目的地哈尔滨、雪乡、长白山、长春等目的地最受欢迎。

中国游客将在哪些城市喜迎农历新年? 数据显示,香港、曼谷、东京、新加坡、大阪、长滩岛、台北、芽庄、迪拜、伊斯坦布尔、罗马、普吉岛、开罗、冲绳、清迈、沙巴、暹粒、北海道、澳门、洛杉矶将成为中国游客集中前往的城市,由于受西方年末购物打折季的影响,一些购物天堂城市人气提升。

从国家来看,日本、泰国、美国、菲律宾、越南、新加坡、阿联酋、意大利、土耳其、马来西亚人气最高,日本第一,特别是前往北海道、青森等地区赏雪泡汤成为元旦热门,东南亚海岛目的地及欧美长线都非常受游客欢迎。韩国再次落榜前十,从数据来看,元旦期间依然没有团队游客赴韩旅游。

你可能感兴趣的

金山区首家文化创意园开园

本报讯 记者 周胜洁 通讯员 王萍 作为金山区首家文化创意园,日前,位于卫清东路上的海阔·东岸文创园正式向市民免费开放。同时揭牌开放的还有“海阔非遗手创生活馆”、“金山区新的社会阶层代表人士联谊会新心汇基地”、“金山区学生社会实践基地”和“山阳记忆”——海阔东岸民俗馆,市民可以找寻民俗记忆,感受非遗魅力。

在民俗馆里陈列着暖手炉、打谷用具、算盘、木匠工具等“老古董”,如今很难在生活中看到了。家住亭林镇的周飞熊先生特地带着儿子来到文创园,在民俗馆里体验了一把山阳民俗文化带来的乐趣。“这些用品都是我小时候常见的,让孩子体验了当下木工的感觉,也是一次难得的体验。”

据悉,海阔·东岸文化创意产业园作为上海金山区首家文化创意园,从2017年5月起预约开园,向公众免费开放。

其所在地原是2006年建的老厂房,经改造后,成为一个兼具文化、艺术、旅游、教育、运动等复合功能的体验式园区,已有教育培训机构、咖啡馆、美术馆、户外运动、创意办公室等文化气息浓厚的企业入驻,正打造一个涉及艺术、教育、科技和旅游等方面的综合性园区,并通过一系列丰富的活动,给市民带来更高端的文化体验,正逐渐成为金山文化新地标。

相关负责人李伟表示,文化创意产业贵在有创意,海阔东岸文创园将乘着文创“50条”的东风,继续努力和坚持,为金山文化创意产业发展贡献智慧和力量。

拉萨邀上海人共赴“日光之城”

本报讯 记者 刘晶晶 随着元旦、春节等传统佳节即将到来,拉萨冬季旅游也正式开启。灿烂的阳光、晶莹的雪山、湛蓝的天空、晶莹剔透的湖水,映射出更壮美的景象,也为冬日的拉萨增添了别样的韵味。近日,拉萨旅发委也来沪邀请上海人共赴“日光之城”。

据介绍,冬季拉萨的阳光极佳,在120天的冬季里,晴天数占到了90%,因为气候比较干燥,所以能见度极高,可谓是观景的好时光。这时无论是冰封的纳木错湖,或是那夜晚璀璨的星光,都能让人一次看个够。若是有幸遇上下雪,还有机会见证皑皑白雪下的布达拉宫。

冬季还是拉萨观鸟的最好时节。届时不仅能看到最壮阔的候鸟群飞,更有黑颈鹤、斑头雁、赤麻鸭等珍贵鸟类让人大开眼界。据统计,在冬天的拉萨市区,光鸟类就有130多种。因此,在旅游达人圈中,有一种旅行叫“冬季来拉萨看鸟”。

此外,冬日才是拉萨佛教节庆活动的高峰。例如藏历十月十五日的吉祥天母节、藏历十月二十五日的燃灯日、藏历新年等重大节庆都是在冬季举办的。冬日的拉萨是最原始、更纯粹的拉萨文化与民俗之美,是文化旅游的胜地。

青浦区公布轨交17号线公交配套方案

青年报记者 刘晶晶

本报讯 年底前即将通车试运营的轨交17号线公交配套方案近日正式公布,将新辟公交21条、调整57条、撤销6条公交线路。全青浦区公交线路实行单一票价1元、单一票价2元和多级票价制度。

轨交17号线将于2017年底开通,全线共设13个站点,分别为虹桥火车站站(可换乘2号线、10号线)、

诸光路站、蟠龙路站、徐盈路站、徐泾北城站、嘉松中路站、赵巷站、汇金路站、青浦新城站、漕盈路站、淀山湖大道站、朱家角站、东方绿舟站。

为配合轨交17号线开通,方便居民出行,青浦区建管委自2016年起着手编制《轨交17号线公交配套方案》,经过实地踏勘,专家论证,征求意见,修改完善等环节,目前方案正式稿已经完成,方案中将新辟21条、调整57条、撤销6条公交线路,全

区公交线路实行单一票价1元、单一票价2元和多级票价制度。

具体调整时间:自12月28日起除到达徐泾东站和虹桥火车站的公交线路(197路、706路、710路、710路B线、773路、865路、1503路、徐泾1路、徐泾2路、徐泾4路、徐泾5路、白徐线、白徐定班线、朱徐线、青凤徐专线和虹桥枢纽6路)外,其他线路按照新走向试运行,17号线通车试运营后正式实施公交配套方案。